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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

       ROBI – Slovensko s.r.o. 

       ul. Štefánikova 84 

       949 01  Nitra 

 
Spoločnosť ROBI-Slovensko s.r.o., (ďalej len Spoločnosť), bola založená 21. júna 2011 a do obchodného registra bola 

zapísaná 23. júla 2011 (Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel s.r.o., vložka č.29506/N).  

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 
– kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 

   prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)  

– sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

– sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 

- poskytovanie služby vedenia cudzieho motorového vozidla 

- prenájom hnuteľných vecí 

- prípravné práce k realizácii stavby 

- uskutočňovanie stavieb a ich zmien 

- dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 

- zasielateľstvo 

- ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností 

- poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu 

 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 22.augusta 2016. 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 

zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016. 

 

 

4. Informácie o skupine  

Spoločnosť nie je členom skupiny a nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku. 
 

 

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2016 bol 2 (v účtovnom období 2015 bol 2). 

 

 

 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

 

Konateľ:  Róbert Ďurica 

    

    

Štatutárnemu orgánu  neboli v roku 2016 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné 

prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú             (v roku 2015: žiadne). 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Štruktúra spoločníkov k 22.septembru  2016 je takáto:  

                                                              

Spoločník, akcionár

Podiel na 

hlasovacích 

právach

absolútne v % v %

a b c d

Róbert Ďurica 450 000 90 90

Štefan Levický 50 000 10 10

Spolu 500 000 100 100

Výška podielu na základnom imaní

 
 

Na zasadnutí mimoriadneho valného zhromaždenia Spoločnosti dňa 22.09.2016 bolo prijaté  

a schválené rozhodnutie o znížení základného imania Spoločnosti rovnomerným pomerným 

znížením peňažných vkladov spoločníkov Spoločnosti z doterajšej výšky základného imania 

500 000,00 Eur na výšku základného imania 7 500,00 Eur, pričom sa zníži peňažný vklad 

spoločníka Róberta Ďuricu z doterajšej výšky 450 000,00 na výšku 6 750,00 Eur a peňažný vklad 

spoločníka Štefana Levického sa zníži z doterajšej výšky 50 000,00 Eur na výšku 750,00 Eur. 

Suma, o ktorú sa zníži základné imanie sa po znížení základného imania použije na vyplatenie 

spoločníkom Spoločnosti a to každému vo výške v akej došlo k zníženiu jeho peňažného vkladu 

do základného imania Spoločnosti. 

 

Zmena (zníženie) základného imania Spoločnosti nie je k 31.12.2016 v obchodnom registri 

ešte zapísaná. Zápis zmeny bol vykonaný dňa 07.02.2017. Vyplatenie záväzku voči spoločníkom 

z titulu zníženia ZI k 31.12.2016 tiež nebolo uskutočnené. 

 

 

 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

V účtovnom období 2016 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  

 

(a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetokˇ 

 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku  nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 

majetku do používania.  

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 

náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
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Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca  uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 

majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na 

účet 518 – Ostatné služby. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 5  lineárna  20 

Softvér 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva (licencia) 8  lineárna  12,5 

      

 

 

 

 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca  uvedenia dlhodobého majetku 

do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR 

a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, 

metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 40  lineárna  2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12  lineárna  8,3 až 12,5 

Dopravné prostriedky 4 až 6  lineárna  16 až 30 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

      

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

 závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

(b) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov 

súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  

 

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou.  

 

(c) Zásoby  

Zásoby sa oceňujú : obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou 

činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú 

súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
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Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

Ako nehnuteľnosti na predaj sa účtuje o nehnuteľnosti, ktorá sa obstaráva za účelom ďalšieho predaja. Vynaložené 

náklady na opravy, technické zhodnotenie a súvisiace náklady spojené s nehnuteľnosťou, ktoré vznikajú z dôvodu 

uvedenia nehnuteľnosti do stavu spôsobilého na predaj, sú súčasťou ocenenia nehnuteľnosti na predaj jej obstarávacou 

cenou. Výnos z predaja a odúčtovaná obstarávacia cena nehnuteľnosti ovplyvní výsledok hospodárenia v čase jej predaja.  

Informácie o obstarávaní nehnuteľnosti na predaj sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj za účtovné obdobie 6 471

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania 169 268

 

 

 

 

(d) Zákazková výroba 

 

Pre tento bod nemá naša spoločnosť obsahovú náplň. 

 

(e) Zákazková výstavba nehnuteľnosti 

 

Pre tento bod nemá naša spoločnosť obsahovú náplň. 

 

 

(f) Pohľadávky 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 

rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 

menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich 

peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

        Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
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Pohľadávky k 31.12.2016 V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 0 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         

a združeniu 0 0 0

Iné pohľadávky 0 0 0

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 2 292 2 292

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke 0 0 0

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku 0 0

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        

a združeniu 0 0 0

Sociálne poistenie 0 0 0

Daňové pohľadávky a dotácie 34 910 0 34 910

Iné pohľadávky 590 000 590 000

Krátkodobé pohľadávky spolu 627 202 0 627 202

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(g) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

 

31. 12. 2016 31. 12. 2015

Pokladnica, ceniny 85 081 486 686

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 10 348 74 640

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované 0 0

Peniaze na ceste 0

Spolu 95 429 561 326

Názov položky
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(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 

že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 

a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

(j) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

 

(k) Odložené dane 

Spoločnosť v danom období neúčtovala o odložených daniach. 

 

(l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(m) Emisné kvóty 

Naša spoločnosť pre tento bod nemá obsahovú náplň. 

 

(n) Dotácie zo štátneho rozpočtu 

Naša spoločnosť pre tento bod nemá obsahovú náplň. 

 

(o) Prenájom (lízing) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 

prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby 

odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 

a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – 

Úroky. 
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(p) Deriváty 

Naša spoločnosť pre tento bod nemá obsahovú náplň. 

 

(q) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Naša spoločnosť pre tento bod nemá obsahovú náplň. 

 

(r) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

(s) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 

zľavu. 

 

t)      Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

V roku 2016 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok  

 

Spoločnosť v danom období neúčtovala o dlhodobo nehmotnom majetku. 

 

2.   Deriváty 

 

 Spoločnosť v danom období neúčtovala o derivátoch. 
 

 

3.  Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa 

zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2016 31. 12. 2015

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 0 340 236

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 500 631 377 830

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 8 359

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0

Záväzky spolu 500 631 726 425

 
 

Spoločnosť mala v priebehu roku 2016  záväzok  z finančného prenájmu - 1 osobné  auto. Zmluvu o finančnom  prenájme 

motorového vozidla Spoločnosť ukončila dňom 05.09.2016 s leasingovou spoločnosťou dohodou. Podľa všeobecných 

podmienok finančného leasingu spoločnosti Mercedes-Benz Financial Services Slovakia s.r.o. si  Spoločnosť 

zaradila predmet leasingu do majetku. Následne bolo motorové vozidlo odpredané a vyradené z majetku  

Spoločnosti. 

 

 

 

 

do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť 

rokov

do jedného roka 

vrátane

od jedného roka 

do piatich rokov 

vrátane

viac ako päť 

rokov

a b c d e f g

Istina 0 0 0 12 136 8 359

Finančný náklad 0 0 0 429 85

Spolu 0 0 0 12 565 8 444 0

 31. 12. 2016  31. 12. 2015

Splatnosť Splatnosť

Názov položky
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4.  Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

 

Spoločnosť neúčtovala o žiadnych nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 

 
5.  Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

 

Spoločnosť neúčtovala o žiadnych výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt. 

 
 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
 

1. Podmienený majetok 

 

Spoločnosť nemá obsahovú náplň pre tento bod. 

 

2. Podmienené záväzky 

 

Spoločnosť nemá obsahovú náplň pre tento bod. 
 

 

3. Ostatné finančné povinnosti 

 

Spoločnosť nemá obsahovú náplň pre tento bod. 

 

 

 
4. Najatý majetok 

 

Spoločnosť má administratívny priestor v nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená od 

roku 2011. Ročné nájomné za rok 2016 predstavovalo  sumu Eur 1394,00 vrátane energií 

a prevádzkových nákladov. 

 

 
5. Prenajatý majetok 

                      

 

Spoločnosť nemá obsahovú náplň pre tento bod nakoľko neprenajíma žiadny majetok. 
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G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

 

Po 31. decembri 2016 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie 

sklutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 

 

 

 

 

 

 

V Nitre, dňa 24.02.2017 

 

 

                                                                                                        Róbert Ďurica, konateľ spoločnosti 
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